

随着我国市场经济体制逐步健全,市场运行环境不断改善,不断开辟新的担保领域,开发新的担保品种,将成为我国专业信用担保未来发展的必然趋势。2009年,河南安信投资担保有限公司将其定为“企业服务年”。

“目前,安信担保的业务量稳步上升。今年,安信担保将进行全面管理升级,深度加强风险管理,使业务流程更加优化,继续优化服务质量,提高公司员工素质与能力。”对于“企业服务年”,该公司总经理许宪魁这样解释道。

晚报记者 倪子 杨长生

# 安信担保 诚信立业稳站中原

## 化解矛盾开辟融资新渠道

“当前,融资难问题仍然是制约我国中小企业发展的一个突出瓶颈。”许宪魁指出,从表面上看,中小企业自主发展能力不强,治理结构不完善,信用能力发育不成熟;而从更深层次分析,中国作为发展中经济、发展中体制、发展中市场,整个社会的市场体系、信用体系和制度体系的空白、缺损和落后,是中小企业融资难的重要原因。

“因此,要想真正破解中小企业融资难题,一方面企业要不断完善法人治理结构,加强管理、改善经营、诚实守信、规范运作、增强自我发展能力。另一方面,要改善对中小企业的金融服务,拓展中小企业直接和间接融资渠道,形成促进中小企业发展的有效融资机制。”许宪魁表示。基于此,安信担保的出现,有效化解了银行与企业之间在经济领域的深层次矛盾,开辟了一条为企业融资的新路子。

尽管笼罩在全球经济危机的阴霾下,我省担保行业却在“黑暗中”迅速崛起。许宪魁表示:“我国担保业的迅速发展,主要因为市场经济的快速发展,加之担保行业的门槛较低,政府推动力度逐渐加大,各类资金看到契机,纷纷进入担保市场。”但是同时,许宪魁也认为,我省担保行业的快速发展,逐渐暴露出各种各样的问题。他希望各担保公司规范运营、正当竞争,避免担保机构的代偿风险。

## 扶持企业化身专业服务商

随着我国市场经济的发展,中小企业在国民经济中的地位越来越重要。

众所周知,资金就是企业发展的血液和灵魂,但是众多中小企业却普遍面临“造血”乏术的发展瓶颈。融资难,在经济大环境不太乐观的现在,更近一步困扰着中小企业。“缺血”的担保公司怎样才能跳出困局?

“对于解决中小企业融资难的问题,虽然各级政府 and 部门都在积极寻求解决的办法,比如政策的支持、提供小额贷款等,但这些对于中小企业庞大的资金缺口来说,只是杯水车薪。”许宪魁说道。

要想进一步缓解企业融资难,设立信用担保公司,就是解决中小企业融资难问题的一个重要措施。“让担保公司进行贷款担保,使企业能够比较快捷和容易地融到资金,从而解决企业的资金困难。不仅可使具有良好成长性的中小企业贷款不再难,还使银行降低了贷款风险,可谓是‘多赢之举’。”许宪魁口中说的这种规范合法的民间融资举措,确实为河南中小企业的发展起到了重要的作用。据悉,2008年以来,为缓解当前中小企业的生产经营困难,担保机构发挥积极作用,努力缓解企业资金紧张压力。

## 细化市场满足差异化需求

为了更好的服务中小企业,满足不同客户的多样化的融资需求,安信担保顺势开发出了专门服务中小企业的理想融资产品“及时雨”,以及专门为担保投资客户开放的“银账房”。

“‘及时雨’是安信担保采取灵活多样的方法,为中小企业量身定做个性化的融资方案。”据许宪魁介绍,“及时雨”融资有多种担保形式,只要企业经营状况良好,并能提供



个人/企业房产、土地、机器设备、流动资产、应收帐款、购销合同、本企业/其他企业股权证、动产/不动产的使用权、有价值的股票、基金、国债等金融产品等财产证明,安信担保将为融资企业盘来资金,提供生产经营的“及时雨”。此外,针对出资人,安信担保也推出了广受好评的“银账房”。

“‘银账房’是出借人将自己的闲置资金借给经过安信担保严格考察证明其有足够还款能力的中小企业,以实现投资收益的最大化、风险的最小化,进而实现资产的保值增值。”许宪魁表示,为了确保出资人的资金安全,安信担保的每一位融资客户都是通过层层筛选后推荐给出资人的,并且进行公证或律师见证,双方通过银行自行转账。

“我们提供全程监管服务,并承担连带保证责任。如果借款人不能按期还款,安信担保公司将在三个工作日内代为偿还。”许宪魁说,规范、合规的操作流程,才能最大程度保证各方的利益损失。

## 积极承担企业责任本色

2008年6月20日,安信担保在业内首建党支部。许宪魁表示,安信担保党支部的成立为新时期公司发展指明了方向,使安信沿着正确的方向健康快速发展。

2009年3月9日,安信担保与郑州大学商学院签署“校企合作签约”。安信担保将向郑州大学商学院捐赠20万元赞助费,除了改善校舍建设,还将用于安信担保指派的10名公司学员在该学院进修工商管理硕士MBA学位课程。此外,作为“河南省民间投资担保诚信联盟”发起单位之一,安信担保多次组织员工为灾区人民献血彰显爱心,并荣获省红十字会颁发的“河南省红十字会抗震救灾志愿服务爱心组织奖”称号。

种种彰显企业责任的行为为其结出了丰硕果实。2008年度,安信担保公司荣获“2008年度中原最具品牌知名度担保机构”、“2008年度中原最具社会责任感担保机构”、“2008年度中原最具影响力担保机构”、“2008年度唯一一家中原地区最具竞争力的投资担保机构”、“2007~2008年度中原最佳担保公司”、“2008年度中原地区最具品牌价值的投资担保机构”等多项殊荣,许宪魁也荣获“2008年度中原担保行业风云人物”奖。

“今年,我们将积极响应省政府‘企业服务年’的号召,提出‘2009安信服务质量年’的口号,夯实业务基础,提升服务质量,打造品牌形象,勇担企业公民的社会责任,切实履行公司服务社会的使命,为广大投融资客户提供安全、高效、快捷、方便的服务,为出资人理好财,让中小企业赢得发展。”许宪魁如是说。

### 经营理念

#### 厚德载物 诚信立业

“在今后的发展中,安信担保将继续以‘利益服从于风险控制,发展服从于规则制约’为经营方略,把资金安全放在首位,培养过硬的员工队伍,提高人员素质,加强行业自律和相互交流。”

——河南安信投资担保有限公司 总经理 许宪魁

### 公司简介

河南安信投资担保有限公司是一家专业从事中小企业和个人融资投资担保及配套服务的有限责任公司,注册资金5000万元人民币,是河南省担保机构诚信联盟发起单位之一。公司开展业务以来,已与招商银行、交通银行等多家金融机构合作,成功地为众多居民和中小企业提供了消费信贷和经营性贷款服务;从事民间投资担保未出现过一笔呆账、死账、坏账,有效地控制和化解了风险,保障了投资人的利益。

### 特色产品

“及时雨”:该产品采取灵活多样的方法为中小企业量身定做个性化的融资方案,帮助企业“化急为机”。

“银账房”:安信担保对需要融资的中小企业的资信能力、经营状况、借款用途、还款来源等方面进行严格调查,从中筛选出优质企业推荐给借人。如果借款人不能按期还款,安信担保公司将在三个工作日内代为偿还。

### 企业档案

地址:河南省郑州市经六路与纬一路交叉口 豫发大厦A座506室  
 理财电话:400-608-0886  
 融资电话:400-608-0896  
 南阳分公司:0377-66088803 66088805  
 开封分公司:0378-5957505 5959039  
 洛阳分公司:0379-63919888 63911888  
 平顶山分公司:0375-2225226 2225225  
 网址:www.safecredit.com.cn